S %y 7} x o) @47t ohd AS e
= oYy )= A

@ A5 x &3 22 e Y]y ofth
@ A= x 9 ofgo ey ol

® 440l 2m 91 59| T Mol 1 2ol 1em A 54e]



Ty =-2x+1°1A f(-5) - f(1) o g Fteieh

At

Q]
=

2.



B7]
QD y=x+4 ©y=-2x-2
@yzéx—2 @y=§X+2
@ = Aot @ 17 ® 274
@ 370 G 470







o
iT
=
¢
Il
-~
©
™ ©
+ +
= =
[N |
| |
Il I
> >
Q ©
©  ©
T+
To &
Il Il
>~ N
@ @



=z

o FA(g)

20

=
T

@)

yl\
=3
o]
(cm)
20 --- =
10
/

Ith. 40g #e] &

cm



= ol o] #HE7t (1,5) o A7 AR A2?

@D 3x+y=8-x+y=4 @ 2x+y=10,x—-y=1
® 3x-2y=9,x+4y=17 @ x-y=-3,3x—y=-5

® 3x+y=5x+2y=5



o] §7} Q& uf, 4 ] HE Foolah,



ol

o

ofg

Tod
100

Qi

_g]

4]

3l

S

[e]

=]

ax+ b9 d Ty =gx 9 IHPTE x=
2=

2 puE

x Q0] F71FE 3ol F71FOE e goleh.

L

-

@ 71&7]



10. o= 5 71&717F 24, y o] ohE Al dapekso] Z1e o] gt
Aoz F2 A2

© RE 2mE A= A gt
@ a2 EAPE AR % 9 g,

@ A 2EdmL ¢ & golA whdt

@ A 2 % % A ol4be] Tz
G A JHEL mT A5}

3|
T

flo

A,

S



<

1-



s

@ 1 B 2

® 0



13.

Aol A 10m Fobd wjuitt 7]20] 0.06°C 4 Wkl g
A A ] 7]20] 20°C 2L g}, AWM oz FE 500m Ql e
71227

@D 13°C ® 15°C B 16°C @ 17°C ® 18°C



14.

feFo] 300L 9] 8%o] B2 200L 7HA] e =282 5 &
22 Wy sttt B8 9= g= 1080 2R, 2 wjet &

S Wt & o, 2ol 60L ol e t7kA i o
Aeln) Fofedel,

SR
=%



15.

AALAA] 2x -3y -1 =0 9] Do Tt dPo =

=

© y=2c o aemet Pt
@ y=dx+1 9] 2L} y= fJofA] whtey.
® Al 3 AHRWS }A] erct,

@ "1, 1) & AdH

<2
£

® x9] o] 6T Z7k5tH 9| ZHe 4urE 7HAgiTh

rlo

A

o
—

?



1.

ol
+

16. AK0] B4 6x-3y+5 =0 9] Lo} 3

il 078
f-4)=0=HED W, a+b o] TS F

>

OJ:‘J
2 r°“

]_

y=ax+b

Il

NN

b

[



17. th& % QAR ax+ by +c = 09 THLR

a=0,b>0,c>0)

\
—_
z

®
y'
O T
®
0] z

A




18. o5 vl BEAcE A =g WolZt 80l wl, m+n o B2
Fotodgt (H,m>0,n>0)

3x-3=0,x+3=0,y-m=0, y+n=0

Y
=%



)
N

B 2



20. LAt y=ax+b 9 x Hol 40|11, y AHo] 2 & uff, Ax}g
y=—bx—a 7}t Atz AAZHO] Al cAREH, Al d AR, Al e AREH
olgtil & o, ¢ +d + e O = Ftofet

5]

Ut



